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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA 

BONITA DO SUL RS. ANO 2022. Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte 

e dois, às dezessete horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, 

realizou-se a 26ª Sessão Ordinária de 2022. Após a verificação de quórum, constatou-se 

a presença dos seguintes vereadores: DÉBORA BUSATTO e ENEIDA ZUCHETO 

LAZZARI da bancada do PP, GILSEMAR HONNEF e CLAUDIOMIRO SEVERO da 

bancada do PTB, EZEQUIEL TAVARES da bancada do PSB, EDINEI ISRAEL DA 

SILVA da bancada do PSDB, ALMERI IVO PRIBE e OLAVO DA ROSA da bancada 

do PT, com a falta do vereador ANTÔNIO LOVATTO POSSEBON da bancada do 

PSB. Constatado o número legal de vereadores, o Presidente Ver. Ezequiel Tavares, em 

nome de Deus declarou abertos os trabalhos da 26ª Sessão Ordinária, saudou a todos os 

presentes. Colocou em discussão e votação a ata da 25ª sessão ordinária de 2022. 

Aprovada por unanimidade dos presentes. ORDEM DO DIA: Moção de 

Reconhecimento e Aplausos nº 002/2022, proposta pela vereadora Eneida Zuchetto 

Lazzari: A vereadora que esta subscreve, no uso de suas atribuições legais, depois de 

ouvido o plenário e merecida a Aprovação, solicita a Vossa Excelência que encaminhe 

esta Moção de Reconhecimento e Aplausos à Associação Cultural de Lagoa Bonita 

do Sul, pelo brilhante trabalho que vem prestando desde o ano de 2006, promovendo a 

cultura, conhecimento e bem estar das crianças, jovens e adultos do nosso município. A 

presente moção vem materializar o reconhecimento e a gratidão dos munícipes a esta 

entidade. “A cultura ajuda um povo a lutar com as palavras, em vez de o fazer com as 

armas” (Glugiermo Ferrero). Assim cumpre a nós, em reconhecimento e gratidão, 

externarmos os mais sinceros votos de reconhecimento e aplausos, pelos trabalhos em 

prol do município de Lagoa Bonita do Sul, sendo esta uma medida justa e merecida. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. Fez o uso da tribuna o Vereador 

CLAUDIOMIRO SEVERO. Não havendo nada mais a tratar, o Ver. Presidente, 

EZEQUIEL TAVARES encerrou a sessão, que foi secretariada pelo Ver. 

CLAUDIOMIRO SEVERO, Assessora do Legislativo MILENA FARDIN 

CERENTINI, Técnico Legislativo RODRIGO RUBERT, bem como Assessora Jurídica 

FABIANA RATHKE NUNES, que redigimos e digitamos a presente ata. 

                                                                     

Lagoa Bonita do Sul, 09 de agosto de 2022. 

  

 

 

 

 

    

Ver. EZEQUIEL TAVARES                  Ver. CLAUDIOMIRO SEVERO 

    Presidente                                                      Secretário  

 


